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KoHTponbHa po6oTta N21

BAPIAHT 1

1. 1o yucen 79 999, 100 000 3anuy nonepesHE i HACTYNHE YMUCJIA.
1) nonepeane — 79 998, nactynHe — 80 000;
1) nonepeaHe — 99 999, Hactynue — 100 001.

2. 3anuiuy BUpas i 3Hau AU Moro 3HayeHHs. Big 706yTKy yuces1 1628 i 5 BigHATH
4acTKy yucena 2744 1i7.

1628 -5-2744:7.

1) 1628 -5 = 8140;

2) 2744 :7 =392;

3) 8140 - 392 = 7748.

3. Po3B’s12xu 3a5a4y.

3 nepwoi Ai/IAHKY 3i6pasiv 9 MilIKiB KapToIui, a 3 Apyroi — 4 Taki cami Miluku. 3
Apyroi AlJIAHKY 3i6pasin Ha 250 Kr MeH1le, Hix i3 nepmoi. CKiJIbKHU Kijiorpamis
KapToIIi 3i6paJiy 3 KOXKHOI AiJIAHKU?

Po3s’sa3aHHs

1)9 -4 =5 (M.) — Ha CTiJIbKHM OiJibllle MilIKIB 3i6paJ/iy 3 MepIioi AiJISHKY;
2) 250 :5 =50 (kr) — Bara oHOTO MillIKa;

3) 50 - 9 =450 (kr) — 3i6pasiu 3 nepuioi AiJISHKY;

4)50 -4 =200 (kr) — 3i6paJsiu 3 APYyroi AiJITHKHU.

Bionosidw: 450 kr, 200 KT.

4. BUKOHail 064YMC/IEHHS.

10kM 285M:5;9M 35 cm: 55 cm;

1)10km 285MmM:5=10285m:5=2057 M =2 kM 57 ™m;
2)9MmM35cm:55cm=935cm: 55 cm = 17.

5. Po3B’s1kM piBHSIHHA.
(4508 - 540) : x = 16.
x= (4508 - 540) : 16;



x=3968:16;
X =248.

6. Po3B’s12ku 3a1a4y.
[lepuMmeTp MaJaHYMKa KBaApaTHOI ¢opMu AopiBHIOE 280 M. 3HAU AU IJIOLLY
ManJaH4YMKa.

Po3e’sazaHHAa

Hexalt x — cTopoHa MaWjaHYMKa.

Tomi, x +x+x+x=280;

4x = 280;

x=70 (m).

[lnouja MmaraaH4uKa AopiBHIOE X - X =70 - 70 = 4900 (M2).

Bionosids: 4900 m2.
BAPIAHT 2

1. 1o yucen 59 999, 90 000 3anuLIM NONEepPeAHE i HACTYIIHe YMCJIa.
1) nonepeane — 59 998, nactynue — 60 000;
2) nonepegHe — 89 999, nacrtynne — 90 001.

2. 3anvuM BUpas i 3HauAU MOro 3HayeHHs. Big yacTku yucen 645 348 i 4 BiaHaTu
A00yTOK yuces 38971 6.

645 348 : 4 - 3897 - 6;

1) 645 348:4 =161 337;

2) 3897 - 6 =23 382;

3) 161 337 - 23 382 =137 955.

3. Po3B’st2xku 3a5a4y.

JlBa aBTOMOOGIJIi IXa/I4 3 0AHAKOBOI WIBUAKICTIO. [lepmiuii 6yB y A0opo3i 8 roj, a
Apyruii — 3 roz,. Illepmuii npoixas Ha 320 KM OiJibLIe, HiXK APYyruu. CKiJIbKU
KiJloMeTpiB NPOiXaB KOXKHUM aBTOMOOI/Ib?

Po3eg’sa3aHHs

1) 8 -3 =5 (roa) — Ha CTiZIbKHY Yacy Ji0BIlI€e NMepIIMi aBTOMObGi/Ib 6YB Yy 10p03i;
2) 320:5 =64 (kM/roa) — WBUAKICTb aBTOMOOIJIIB;
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3) 64 -8 =512 (kM) — npoixaB nepLIMi aBTOMOOIJIb;
40512 - 320 = 192 (kM) — npoixaB Jpyruy aBTOMOOIJIb.

Bionosidv: 512 kM, 192 KM.

4. BUKOHall 064YMC/IEeHHS.
11560 Kr: 15 kr

9Mm 52 cm: 56

1) 11560 kr: 15 kr = 1560 kr: 15 kr = 104;
2)9M52cmM:56=952cm:56 =17 cm.

5. Po3B’si2kM piBHSIHHS.
(7315 - 6895) : x = 28.
x=(7315-6895):28;
x=420:28:

x=15.

6. Po3B’s12ku 3aa4y.
[lepuMeTp MaJaHYMKaA KBaApaTHOI ¢opmMu AopiBHIOE 320 M. 3HAU AU IJIOLLY
MalJaH4YMKa.

Po3e’sa3aHHsa

Hexait x — cTopoHa MaWJaHYHMKa.

Toxai, x+x+x+x=320;

4x =320;

x =80 (m).

[lnoma MmaligaHyrka AopiBHIOE X - x = 80 - 80 = 6400 (M2).

Bionosiodw: 6400 m2.



KoHTponbHa po6ota N22

BAPIAHT 1

1. 3anMuiM YMciaa, Ki CKJ1aJarThCs 3:

e 8 coTeHb THCHAY, 5 JecATKIB THCAY, 6 COTEHb i 4 0AUHUILIb;
e 57 oguauup Il knacy i 206 ogununs I Kiaacy.

1) 850 604;

2) 57 206.

2. Po3B’s2ku 3a5a4y.

Ha mosioko3aBoa npuBe3/in 2800 J1 MOJIoOKa B 0JHAKOBHUX 0iJ0HAX 3 OJHOTO
depmMepcbKOro rocnoaapcTaa, a 3 iHoro rocnogapcrea — 1/4 1ie€i KiJibKOCTi.
CKi/IbKHY Oi0HIB 3HaZ00M/10CH, 1100 PO3/JIMTH BCE MOJIOKO, KO0 B KOXKHUU OGi10H
BMIIYy€ThCA 25 J1 MOJIOKA?

Po3sg’sa3aHHs

1) 2800:4 =700 (1) — npuBe3JHU 3 PYyroro rocrnoiapcTBa;
2) 2800 + 700 = 3500 (,1) — mpuBeE3JIU BChOTO;
3) 3500 : 25 = 140 (wT.) — GUIOHIB MOTPiIOHO.

Bionosiow: 140 6i0HiB.

3. 3HalAM 3HaYeHHs BUpa3y.

173-908 - (95268 + 10 032) : 15=150 064
1) 95268 + 10 032 =105 300;
2)105300:15=7020;

3)173-908 =157 084;

4) 157 084 - 7020 = 150 064.

4. [lopiBHAM iMeHOBaHi yucaa (>, <, =)
4ron>239xB;175<3xB; 8T>10 1.

5. Po3B’s1kM piBHSIHHA.
7500:3 -x=1200;
x=7500:3-1200;



x=2500-1200;
x=1300.

6. 3Hal U IJIOLY NPAMOKYTHHMKA, JOBXKUHA AKOro — 48 M, a LIMPUHA CKJIaJA€
1/4 Bijg JOBXHUHHU.

1)48:4 =12 (gM) — lIMpUHA NPSIMOKYTHHKA;

2)48 - 12 =576 (gM2) — nJiola NpsIMOKYTHHKa.

Bidnosiov: 576 nM2.

BAPIAHT 2

1. 3anuiM YMciaa, AKi CKJ1aJalTbCs 3:

* 9 coTeHb TUCAY, 4 TUCAY, 9 AEeCATKIB i 5 0 AUHUIB
¢ 407 oguuuns Il knacy i 24 oauHuui I Kiaacy.

1) 904 095;

2) 407 024.

2. Po3B’stku 3aa4y.

Jlo 06iay Ha ckiiaa npuBe3u 2600 Kr 60po1Ha, micjaa 06iay — 1/5 niei KiJibKoCTi.
Yce 60po1uHO po3dacyBaiv B MilIKH, 0 40 Kr y KO>KHUHU. CKiJIbKM MILIKIB i3
GOpPOLIHOM OTPUMAJIU?

Po3e’sa3aHHsa

1) 2600 :5 =520 (kr) — 60opolIHa MPUBE3JIU MiCJs 00iay;
2) 2600 + 520 = 3120 (kr) — nNpUBE3JIU yChOTO;
3) 3120: 40 = 78 (mT.) — MillIKiB OTpUMAaJIH.

Bionoesiodw: 78 MillKiB.

3. 3Hail M 3HaYeHHA BUpa3y.

537 -706 + (122 706 - 109 634) : 43 =379 426
1) 122706 - 109 634 =13 072;

2)13072:43 =304;

3) 537 -706 =379 122;

4) 379 122 + 304 = 379 426.

4. IlopiBHAM iMeHOBaHi yKuciaa (>, <, =)
4M6CcM<4mM600MM



3 nobu =72 rox
204 c<4ron

5. Po3B’s>kM piBHAHHA.
750 -2 -x=900;
x=750-2-900;
x=1500-900;

x=600.

6. 3Hal U IOy NPAMOKYTHHMKA, LIMPUHA AKOro — 9 M, 110 cKJ1agae€ 1/4 Bij oro
JLOBKUHH.

1)9 -4 =36 (gM) — AOBXKHHA NPSIMOKYTHHKA;

2)9-36 =324 (pM2) — muouja NPSAMOKYTHHUKA.

Bionosiov: 324 nM2.



KoHTponbHa pob6oTta N23

BAPIAHT 1

1. Po3k1agm 4yuc/ia Ha po3pAAHi JOAAHKU.
76 205=70000+ 6 000 + 200 + 5;
685 020 =600 000+ 80000+ 5000 + 20.

2. 3Hai iy 3HAaYEeHHSA BUpa3y, AKIo a = 906, b = 852 368.
(90 000 -906 - 28) + 852 368=917 000.

1) 906 - 28 = 25 368;

2) 90 000 - 25368 = 64 632;

3) 64 632 +852368=917 000.

3. Po3B’stxku 3aa4y.

Y aBi nekapHi BignpaBuiu 161 mimok 6opomHa. [lepma nekapHa orpumasia 3 T
800 xr 60opoiHa, a gApyra — 4 T 250 Kr. CKiJibKH MilIKiB 60pOLIHA OTPUMaJIa KOXKHaA
nexkapHa?

Po3e’sa3aHHsa

31800 Kr = 3800 kr, 4 T 250 kr = 4250 kr.

1) 3800 + 4250 = 8050 (kr) — oTpuMaJsiu ABi nekapHi pasom;

2) 8050: 161 =50 (kr) — Bara oAHOTO MilllKa 3 6OPOLIHOM;

3) 3800 : 50 = 76 (wT.) — MilIKiB 60pOIIHA OTpUMaJia lepuia eKapHs;
4) 161 - 76 = 85 (1uT.) — MilIKiB 60pOIIHA OTpUMaJIa Apyra NeKapHs.

Bionosidw: 76 mT., 85 mIT.

4. Po3cTaB 3HAaKU apM(PpMeTUYHHUX Ail, 106 PiBHICTH OyJsia iCTUHHOIO.
4800 -10:100 =480.

5. [lopiBHaM iMeHOBaHI Yucaa (>, <, =).
201 =2001,46 700 kr <4670 1.

6. loBKMHA CaA0BoOI JiIAHKM — 86 M, a LIMPUHA HA 24 M MeHLIa.

3Halu M oIy AiJITHKU.

Po3g’sa3aHHsA



1) 86 - 24 = 62 (M) — mIMpUHA AiJISHKY;
2) 86 - 62 =5332 (M%) — muIoLa AiJIHKH.

Bidnosiob: niiomaab AiisHKHA 5332 M2,
BAPIAHT 2

1. Po3k1agm 4yuc/ia Ha po3pAAHi JOAaHKU.
54208 =50000+4000+ 200 +8;
950906 =900 000 + 50 000 + 900 + 6.

2. 3Haau 3HAYEHHs BUpa3y, AKIo a = 127 204, b = 699.
29 - (127 204 :49 - 699) =55 013.

1) 127 204 : 49 = 2 596;

2) 2596 -699 =1897;

3)29-1897=55013.

3. Po3B’st2ku 3aa4y.

Ha aBa micbKi 6a3apu 3aBe3yii 234 ogHaKOBI AIUKY 3 ppykTamu. Ha nepiuui
npusesyM 2 T 650 Kr, Ha gpyru — 3 T 200 Kr.

CKi/IBKY SALMKIiB 3aBe3JIM HA KOXKHUM 6a3ap?

Po3e’sa3aHHsa

2T650Kr=2650kr,3 1200 kr =3 200 kr.

1) 2 650 + 3200 =5 850 (kr) — 3aBe3.i1 Ha 06U/ Ba 6a3apy;
2) 5850:234 =25 (kr) — Bara oJlHOI0 SIIIIMKa;

3) 2650:25 =106 (q111.) — npuBe3/1 Ha NepLIUK 6a3ap;

4) 234 - 106 = 128 (aw,.) — npuBe3JIM Ha APYyTryAM 6aszap.

Bionosiow: 106 amukis, 128 anjukis.

4. Po3cTaB 3HaKM apuPMeTUYHUX Aii, 06 PiBHICTb OyJia iCTUHHOIO.
(340 + 660) : 10 = 100.

5. [lopiBHaM iMeHOBaHI yucaa (>, <, =).
501 T1>5101, 809 T > 8090 Kr.

6. lllupuHa ropoay CTaHOBUTB 25 M, JOB>KMHA HA 8 M OiyibIIa. 3HAWAU IJIOLLY

ropoay.



Po3eg’sa3aHHs

1) 25 + 8 = 33 (M) — #OBXKHHaA rOpPOAY;

2) 25 - 33 =825 (M%) — miouia ropoay.

Bidnogiodw: 825 m2.
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KoHTponbHa po6oTta N24

BAPIAHT 1

1. 3anuiuu YucCIo0, y AKOMY...

e 25 oaunuup II Knacy;

e 4 oaunmui Il knacy, 16 oguauns I Kiaacy;

¢ 207 oguuuns I Kiaacy, 18 oaununs I ki1acy
¢ 100 oguuuns Il k1acy, 8 oguHuns I Kiaacy.
1) 25 000;

2) 4 016;

3) 207 018;

4) 100 008.

2. Po3B’stku 3aa4y.

CnopTUBHUU MaliJaHYMK Ma€ JOBXXUHY 25 M, a LIUPUHY — HA 5 M MeHIy.

2 /5 1o MaijaHYMKaA 3alMMal0Th CIOPTUBHI ciopyAu. SIKy miomy 3auMalThb
CIIOPTUBHI ciopyau?

Po3e’a3aHHa

1) 25-5=20 (M) — mMprHa MHAJAHYHKA;
2) 25-20 =500 (M2) — nyiouia MalJJaHIMKA;
3)500:2:5=100-2 =200 (M2) — 3aliMalOThb CHOPTHUBHI CIIOPYAH.

Biodnosiodw: 200 m2.

3. 3Hail M 3HaYeHHA BUpa3y.
456-98-99108:36+29977=71912
1) 456 - 98 = 44 688;
2)99108:36=2753;

3) 44 688 -2 753 =41 935;
4)41935+29977=71912.

4. BUKOHal nepeTBOpPEHHH.
1/8 nobu =24 :8rox=3rox=3-60xB=180 xB;
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3856 1=385T611;
12 306 xr =123 11 6 KT.

5. Po3B’s>kM piBHAHHA.
x:8=40608;
x=40608 -8 =324 864.

6. [IoGyay¥ aBa pi3HI NPAMOKYTHUKH, IEPUMETP AKUX AOPiBHIOE 12 cM.
Hanpukiazg, 1 x5 cm, 2 X 4 cwm.

BAPIAHT 2

1. 3anMIuy YMuCI0, y AKOMY...

¢ 170 oaunuus I Knacy;

e 7 ogununs 11 kiacy, 14 oguauns I Kiaacy;

* 408 oguuuus I Kiacy, 24 ogununi 11 kiacy
¢ 200 oguuunsk Il k1acy, 6 oguHuLs I Kiaacy.
1) 170 000;

2) 7 014;

3) 408 024;

4) 200 006.

2. Po3B’stku 3aa4y.
IupuHa JiASHKU NPAMOKYTHOI popmu — 38 M, a AOBKHUHA HAa 12 M GisibLIa.
3/10 miowi AiJIAHKY 3aMMalOTh 0BOYi. fIKy 1101y 3aMMalOTh OBOYi?

Po3g’sa3aHHs

1) 38 +12 =50 (M) — JOBXHHa JJISTHKY;
2)38-50=1900 (M%) — nyiouia AiJISTHKHY;
3)1900-3:10=190-3 =570 (M%) — 3aliMal0Tb OBOUYI.

Bionosiodw: 570 m2.

3. 3Hai M 3HaYeHHA BUpa3y.

34176 :64 +58-36+73989=76611.
1) 34 176 : 64 = 534;

2)58-36=2088;
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3) 534 +2088=2622;
4)2622+73989=76611.

4. BUKOHail nepeTBOPEeHHS
1/4 nobu = 6 rox = 360 xB;
2270 kr =22 11 70 Kr;

156 1=15T16 1.

5. Po3B’s>kM piBHAHHA.
x:8=15608;
x=15608-8;

x=124 864.

6. [IoGyay¥ aBa pPi3HI NPAMOKYTHUKH, IEPUMETP AKUX AOPiBHIOE 14 cM.
Hanpukiag, 1 x6 cm, 2 x5 cMm, 3 x4 cm.
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KoHTponbHa pob6oTa N25

BAPIAHT 1

1. 3amMiHM moAaHi YK CIa CYMOIO PO3PAAHUX AOAAHKIB.
97 040 =90 000+ 7000 + 40;
506 701 =500 000+ 6 000 + 700 + 1.

2. 06uyucIn.
4M65cmM-20=465cm-20=9300cm =93 m;
98 1140 xr: 60 =9840 kr: 60 = 154 Kr.

3. 3anuiuM BUpa3 i 3Hau AU MOro 3Ha4YeHHH.

Big 1o6yTKy unces 706 i 59 BigHATH YacTKy uyuces 133 760 i 209.
706 - 59 -133 760 : 209;

1) 706 - 59 =41 654;

2) 133 760 : 209 = 640;

3) 41 654 - 640 =41 014.

4. Po3B’s1K4 3aa4y.

ABTOoTypuCcTM 3a 3 AHI npoixau 360 kM. [lepuioro AHst BOHU npoixaau 2/5, a
Apyroro — 3/8 Bij ycboro nuisaxy. CKiJIbKM KiJioMeTpiB IPoiXaJu aBTOTYPUCTH
TPeTboro AHA?

Po3e’s13aHHs

1)360-2:5=720:5= 144 (kM) — npoixaJiu TYPUCTHU NEPLIOTO JIHS;
2)360-3:8=45-3 =135 (kM) — npoixajyd TYPUCTHU APYTOT0 JAHS;
3) 144 + 135 = 279 (kM) — npoixa/id TYPUCTH 3a JBa [IHi;

4) 360 - 279 = 81 (kM) — nmpoixaju TYPUCTHU TPETHOTO JHS.
Bidnogidw: 81 kM.

5. Po3B’s1:kM piBHSIHHA.
(2706 + x) : 54 =90;
2706 +x=90 - 54;

2706 + x = 4860;
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x=4860-2706;
x=2154.

6. IL1oma npssMoKyTHUKa — 45 am2. llupuHa — 3 agM. 3HalAu nepuMeTp LbOro
NpPAMOKYTHHKA.

Po3e’sazaHHAa

1) 45:3 =15 (gM) — fOBXMHA NPAMOKYTHHKA;
2)2-(3+15)=2-18=36 (4M) — nepuMeTp NpsIMOKyTHHKA.

Bidnogidv: 36 nM.
BAPIAHT 2

1. 3aminM nmoaaHi YMucjaIa CyMOI0 pO3pAAHUX AOAAHKIB.
70956 =70 000 +900 + 50 + 6;
405038 =400000+5000+ 30 +8.

2. 3Hal /U 3HAYEeHHSA BUpa3iB.
4xr320r:40=4320r:40=108r;
2M36cm-50=236cm-50=11800cm =118 m.

3. 3anuuu BUpa3s i 3Hau AU MOro 3Ha4YeHHsI.

o yactku yuces 116 280 i 19 goaatu A06yTOK ynce 405 i 68.
116 280:19 + 405 - 68.

1) 116 280: 19 = 6120;

2) 405 - 68 = 27 540;

3) 6120 + 27540 =33 660.

4. Po3B’s1K4 3aa4y.
Biacranb Mix ABoMa nyHKTaMU — 1840 kM. I3 HUMX NYHKTiB Ha3yCTpPi4 OAUH OZHOMY
OJHOYACHO BUixa/y ABa noi3aM. [lepmuii noisg npoixas 5/8, a gpyrui — 3 /10 Biz

ycboro uuisixy. Ha siki BigcTaHi oa4uH BiJ 0HOr0 nepeoyBalThb Lii N0i3au?
Po3s’sizaHHus

1) 1840-5:8=230-5=1150 (kM) — npoixaB nepunu noiszi;
2)1840-3:10=184-3 =552 (kM) — npoixaB Jpyruu noisz;
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3) 1150 + 552 = 1702 (kM) — npoixaJyu 06U/iBa N0i3aU;
4)1840-1702 =138 (kM) — BiACTaHb MixK OI3JaMH.

Bionosiodb: 138 KM.

5. Po3B’si2kM piBHSIHHS.
x:18-156 = 626;
x:18=626 + 156;

x:18=782;
x=782-18;
x=14076.

6. ILnowa npaMokyTHuka — 1080 amZ. lllupuna — 30 gM. 3Ha AU nepuMeTp LbOro

NPAMOKYTHHKA.
Po3sg’sa3aHHs

1) 1080 : 30 =36 (AM) — A0OBXHHA NPSAMOKYTHHKQ;
2)2-(30+36)=2-66=132 (aAM) — nepuMeTp NpsIMOKYTHUKA.

Bionosiov: 132 aMm.

16



KoHTponbHa po6oTta N26

BAPIAHT 1

1. 3anMuiM YMciaa, Ki CKJ1aJarThCs 3:

e 23 oguHuup Il kiacy i 130 oguauns I Kiaacy;

¢ 8 coTeHb THCAY, 7 TUCAY, 5 AecATKIB i 4 0oAUHULIb.
1) 23 130;

2) 807 054.

2. Po3B’s12ku 3aa4y.

3 MicTa 40 Aa4YHOro ce/IMIA BeJIocCuneAUucT ixaB 3 roj 3i mBuakicTio 18 km/roga,.
Jlopororo Ha3a/ BeJIOCUIIEJUCT MPOIXaB Ty K caMy BiZicTaHb 3a 6 roj. I3 AKoro
IBUAKICTIO IXaB BeJIOCUNIEAUCT AOPOrol0 Ha3azn?

Po3sg’sa3aHHs

1) 3-18 =54 (kM) — BiAcTaHb MiX CeJIULIEM i MiCTOM;
2)54:6=9 (kM/ros) — WIBUAKICTb BEJIOCUIIEJUCTA JOPOrOI0 Ha3az;

Bidnosids: 9 kM /To/.

3. 3Hal A 3HAaYEeHHs BUpa3y.

(701000 - 565 190) : 503 - 809 =218 430.
1) 701 000 - 565 190 = 135 810;
2)135810:503 =270;

3)270-809 =218 430.

4. Po3B’s1KY piBHSIHHA 3 HEBiJOMHUM BiJl EMHUKOM.
948 - x =469;

x =948 - 469;

x=4709;

x-278=457;

x=457+278;

x=735.
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5. [lopiBHaAM iMeHOBaHi yuciaa (>,<,=).
4M6CcMm<4M600MM;
8kr 75r<8705r.

6. I[lepumeTp NPpAMOKYTHOI AiIsIHKA — 188 M, J0B:KHUHA — 56 M. 3HaAU AU TUIOLLY Lii€l
JIJITHKH.

Po3e’sazaHHAa

1)188:2-56 =94 - 56 = 38 (M) — WIMpUHA JISTHKY;
2) 3856 =2128 (M2) — nJioia AiJISTHKU.

Bionosiow: 2128 Mm2.
BAPIAHT 2

1. 3anuMIuM YU CiIa, AKi CKJ1aAalThCA 3:

* 9 cOTEeHb TUCAY, 5 AECATKIB TUCAY, 6 JeCATKIB i 3 OAUMHUILIDb;
¢ 204 opgunuup Il kiacy i 15 ogununps I Kiaacy.

1) 950 063;

2) 204 015.

2. Po3B’stku 3aa4y.

BaHTa)KHUI1 aBTOMOGi/Ib IOBUHEH NpoixaTu 579 KM 3a 15 roj. [ pyHTOBOIO AOPOroo
BiH ixaB 9 ro/ 3i muBMAKICTIO 35 KM /roa, a noTiM BMixaB Ha moce. I3 ako1
IIBMAKICTIO BiH IOBUHEH PyXaTHCs MO LIOCEe, N[00 BYACHO NPUOYTH 0 MiCLA
NpU3HAYEHHA?

Po3e’sa3aHHsa

1) 9 - 35 =315 (kM) — npoixaB aBTOMOOiJIb I'PYHTOBOIO JJOPOTOI0;

2) 579 - 315 =264 (kM) — JIMIIKI0CS NPOIXaTH MO IIOCE;

3) 15-9 =6 (rog) — JAUIIKIOCH YaCy;

4) 264 : 6 = 44 (kM/rojJ1) — HalMeHIIa LIBUAKICTh, 3 IKOIO aBTOMOOi/Ib TOBUHEH

pyxaTHUCs 0 1I10Ce.
Bidnosidb: 44 km/rog.

3. 3HalAM 3HaYeHHs BUpa3y.
(32158 +490):308-102=10812.
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1) 32 158 + 490 = 32 648;
2) 32 648 : 308 = 106;
3) 106 - 102 = 10 812.

4. P0o3B’s12KY PiBHAAHHA 3 HEBIJOMUM AiJIbHUKOM.
x:61=305;

x=305"-61;

x =18 605.

540 :x = 20;

x=540:20

x=27.

5. [lopiBHaAM iMeHOBaHIi yucaa (>, <, =).
60T711<670 11
12amM5cm =12 am 50 mMm.

6. I[lepumeTp NPAMOKYTHOI JiNAHKU — 248 M, inpyuHa — 44 M. 3HaW AU IUIOLLY L€l
JIJITHKH.

Po3sg’sa3aHHs

1)248:2-44 =124 - 44 = 80 (M) — miMpHyHa AiSTHKY;
2) 44 - 80 = 3520 (M2) — nJio1a AiJISTHKHY.

Bionosiodw: 3520 Mm2.
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KoHTponbHa pob6oTta N27

BAPIAHT 1

1. 3anumuy yucjaa B NOPAAKY 3pOCTaHHSA Ta MiAKPeC/JaH KJ1aC TUCAY Y KOXKHOMY i3

IUX YU CeJI.
1964, 8070, 14 425, 50 190, 86 408, 99 065

2. Po3B’siKU piBHAHHA.

x-18=90-2;
x+-18=180;
x=180:18;
x=10;

640 :x=240:3
640 : x=80;

X =640 : 80;
x=8.

3. Bukonamu fii 3 iMeHOBaHMMH YU CJ/IAMH.
6T827Kr+2T349 Kr=6827 Kr + 2349 kr=12 176 kxr =12 T 176 KT}
126 M18cmM-54M49cm=12618cMm-5449 cm=7169 cm =71 M 69 cm.

4. Po3B’s1KU 3aa4y.

Y depmepcbKOMy rocnoaapcTBi HA nepiuiv nacigi 6yJ10 85 By/IMKiB, a Ha Apyrin —
55 ByJ1uKiB. I3 nepiuoi naciku 3i6pasiv Ha 1620 kr Meay 6isibliie, HiX i3 Apyroi.
CKiJIBKM KijlorpamiB MeJy 3i6paJiv 3 KOKHOI IACiKH, SIKII0 3 KOYKHOI'0 BYJIMKA
oJep:Kav 0JHAKOBY KiJIbBKICTh Meay?

Po3e’sa3aHHsa

1) 85 - 55 =30 (mT.) — ByJIMKIiB 6i/iblile HA MepuIik nacii;
2) 1620 : 30 = 54 (kr) — Meay B OJHOMY BYJIHKY;

3) 54 - 85 =4590 (kr) — 3ibpasiv 3 nepiioi naciky;

4) 4590 - 1620 = 2970 (kr) — 3i6paJiu 3 ApPyroi nacikwu.

Bionosidw: 4590 kr, 2970 Kr.
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5. llupuHa npsAMOKyTHUKa — 20 AM, a A0oBKMHA Ha 30 AM Gi/iblIa. 3HAWUAH MJIOLLY
Ta NepUMeTpP NPAMOKYTHHKA.

Pos3g’sazaHHsa

1) 20 + 30 =50 (aM) — AOBKHMHA NPSIMOKYTHHUKA;
2)20-50=1000 (M%) — nio1a NpsIMOKYTHUKA;
3)2-(20+50)=2-70=140 (zM) — nepuMeTp NpsIMOKYTHHKA.

Bidnosiow: 1000 gm2, 140 am.

6. 3Hal M 3HaYEeHHA BUpa3y.
432 -270:45 =2592;

1) 270:45 =6;
2)432-6=2592.

BAPIAHT 2

1. 3anumu yucjaa B NOPAAKY ClIaJaHHA TA NiKpec/H Kj1ac OAUHULb Y KOXKHOMY i3

IUX YHCeJI.
1893, 7506, 9501, 17 729, 79 054, 88 606.

2. Po3B’s12Ku piBHSIHHA.

x-14=280:2;
x-14 =140;
x=10;
810:x=30"3;
810:x=90;
x=3810:90;
x=9.

3. BukoHa# Aii 3 iMeHOBaHMMH YU CJIAMU.
27KkM620M-18KkM 395M=27620M-18395M =9 225M =9 kM 225 M;
34kr506r+12kr597r=34506r+12597r=47103r=47 kr 103 r.

4. Po3B’s1K4 3a3a4y.
Y nepumimii noi3a 3asaHtaxkuyam 1200 T 3epHa, a B Apyruit — 950 T. Y nepmiomy
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noi3zi 6yJ/io Ha 5 BaroHiB 6l/blIe, Hi2K Yy APyromy. CKiJIbKM BaroHiB 0yJi0 B KOXKHOMY
NMOoi3Aji, AKIL0 B KO?KHUU BaroH 3aBaHTA>KUJIU 3€epHA NOPIBHY?

Po3g’sa3aHHA

1) 1200 - 950 = 250 (T) — 6isbLIE 3epHA Y TEPLIOMY MOI3/j;
2) 250 :5 =50 (T) — 3epHa y KO>)KHOMY BaroHi;

3) 1200 : 50 = 24 (wT.) — BaroHiB y nepuioMy noiszj;

4) 24 -5 =19 (wuT.) — BaroHiB y Jpyromy noisji.

Bionosidv: 24 Barony, 19 BaroHis.

5. llupuHa NpSAIMOKYTHMKAa — 6 JM, a AOBKUHA Yy 4 pa3u 6i/iblIa. 3HalAM IVIOLLY Ta
nepuMeTp NPpAMOKYTHHUKA.

Po3e’a3aHHa

1) 6 -4 =24 (gM) — AOBXHHA NPSIMOKYTHHUKA;
2) 6 - 24 =144 (pM2) — muouja NPSIMOKYTHUKA;
3)2-(6+24)=2-30=60 (aM) — nepuMeTp NpsIMOKyTHHKA.

Bidnogidv: 144 nm2, 60 M.

6. 3Hal U 3HAYEHHS BUpa3y.
23673:39-450=273 150.

1) 23 673:39 =607;

2) 607 - 450 =273 150.
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KoHTponbHa po6oTta N28

BAPIAHT 1

1. 3anumu yucjiaa y BUIJIAA1L CYMU pO3PASAHUX A0JaHKIB.
975 046 =900 000 + 70 000 + 5000 + 40 + 6;

409 070 =400 000 + 9000 + 70;

390 440 =300 000 + 90 000 + 400 + 40.

2. 3Halau 3HaYEeHHA BUpa3y.
50000-(146-51+12032:47) =42 298.
1) 146 - 51 = 7446;

2)12032:47 =256;

3) 7446 + 256 = 7702;

4)50 000 - 7702 =42 298.

3. Po3B’s2xu 3a5a4y.
Ha ogHomy cks1agi 6ys10 199 T 750 Kr oBouiB, Ha iHIIOMYy — Ha 39 T 500 Kr MeHI1ue.
3/5 ycix oBOUiB CTaHOBMJIA KapTOMJisl. CKiJIbKM KapTOIJIi 6yJ10 Ha 060X CKJIaAax?

Po3s’sa3aHHs

1) 199 1 750 kr - 39 T 500 kr = 160 T 250 Kr — OyJI0 HA IPYTrOMY CKJIajj;
2)199750-3:5=39950-3=119 850 (kr) =119 T 850 kr — kapTomii 6yJsi0 Ha
MepuoMy CKJIazai;

3)160250-3:5=32050-3=96 150 (kr) =96 T 150 Kr — KapTOMJIi 6yJI0 Ha APYTOMY
CKJIaJi;

4) 119 850 + 96 150 =216 000 (kr) =216 (T) — KapTOMJIi 6y/10 HAa 060X CKJIAAAX.

Bionosiow: 216 T.

4. 3anuu Bupas. [lepume yucio a, a gpyre y 24 pasu 6iibuie. 3Hagu CyMmy LUx
qyceJl.
a+ 24a = 25a.

5. Po3B’sikM 3aa4y. [lepyuMeTp NpAMOKYTHOI AiIAHKYA — 244 M, iMpuHa — 40 M.

3HalAM M0y L€l AIIAHKM.

Po3g’sa3aHHs
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1)244:2-40=122 - 40 =82 (M) — AOBXMHA JiJISTHKY;
2) 40 - 82 =3280 (M2) — muiowLa AiJIHKH.

Bionosiov: 3280 m2.

6. YcTraB nponyiueHi 4yucIia.
168 +168-4=168-5;
390-5-390=390-4.

BAPIAHT 2

1. 3anMIIM YKc/Ia y BUTJIAAL CYMM PO3pPSAHUX J0JaHKIB.
304 520 =300 000 + 4000 + 500 + 20;

854 039 =800 000 + 50 000 + 4000 + 30 + 9;

270 650 =200 000+ 70 000 + 600 + 50.

2. 3Halau 3HaYEeHHA BUpa3y.

40 000 - (148 -35+ 19872 :72) = 34 544.
1) 148 - 35 =5180;

2)19872:72=276;

3) 5180 + 276 = 5456;

4) 40 000 - 5456 = 34 544.

3. Po3B’stxku 3aa4y.

B oagHoMy Ki1aci mKosisApi 3iopasiu 160 kr 500 r Mmaky/1aTypH, a B iHILIOMy — Ha 78
Kr 250 r 6isib1ue. Y pe3ysibTati Ii 06p0OGKM OTpUMAJIM NaMNip A1 NUCbMa, 10 CKJIaB
3/5 Bia yciei MmakysiaTypu. CKiJIbKM OTPUMAJIM Nanepy AJ1s NUCbMa 3 YCi€l
MaKyJ1aTypu?

Po3s’sa3aHHs

1) 160 kr 500 r + 78 kr 250 r = 238 kr 750 r — 3i6pasiv y Apyromy KJjaci;
2) 160 500 + 238 750 = 399 kr 250 r — 3i6paJiu ycboro;
3)399250-3:5=79850-3 =239 kr 550 r — oTpuMa/iu nanepy AJis n1ucbMa.

Bionosiodw: 239 kr 550 .
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4. 3anuuu BUpas.
[lepuie yucio a, a apyre y 14 pasis MeHuIe. 3HaWuAU PiI3HULIO LUX YU CEJL.
a-a/l4=(14a-a):14=13a/14.

5. Po3B’skM 3ajauy.
[lepumeTp NpAMOKYTHOI AiAHKU — 288 M, J0B:KHUHA — 80 M.
3Han M 1oLy Wi€l AIAHKM.

Po3s’sazaHHsa

1)288:2-80=144-80 = 64 (M) — mMpHHa AiJSHKY;
2) 8064 =5120 (M2) — nJioia AiJISTHKHU.

Bionosiodb: 5120 m2.

6. YcTaB nponyuieHi 4yucJa.
96-5+96-6=96-11;
73-9-73-7=73-2.
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KoHTponbHa pob6oTa N29

BAPIAHT 1

1. BukoHa 064MC/IEeHHA IMCbMOBO i 3p00HU NepeBipKy.
970 024 - 563 409 = 406 615;

87 116 : 29 = 3004;

25906 +88 715 =114 621;

4506 - 407 =1 833 942.

2. Po3B’s12ku 3aa4y.
3a 8 roa 5 KOoM6aMHiB, 10 MAIOTh 0JHAKOBY NPOAYKTUBHICTb, CKOCHJIM 160 ra
TpaBU. 3a CKIJIbKU rOAUH OAUH KOMOAWH CKOCUTDb 48 ra TpaBu?

Po3e’a3aHHa

1) 160: 8 =20 (ra) — cKkocuJIM yCi KOMOAMHU 32 TOAUHY;
2) 20:5 =4 (ra) — cKkocvB OJIMH KOMOalH 3a rOJJUHY;
3)48:4 =12 (rox) — 3HaA00UTbCSI OJHOMY KOMOAWHY.

Bidnogidw: 12 ro.

3. 3HalAM 3HaYeHHs BUpa3y, AKLIO X = 47.
20000-28-75+47 +989 =18 936.

1) 28 -75=2100;
2)20000-2100=17900;

3)17 900 + 47 + 989 = 18 936.

4. 3anyuy B iHIIUX OAUHULAX BUMipIOBaHHA.
515MM =5 1M 15 mum;
5rox 15 xB =315 xB.

5. Hakpeciu KBaJpaT, nepuMeTp AKOro AOPIBHIOE NepUMeTPy NPAMOKYTHHKA 3i
CTOpOHAMM 2 cM i 4 cM.
[lepuMeTp Takoro NpsiMOKyTHHUKA JOPiBHIOE 2« (2 +4) =2 - 6 = 12 cM. OTXKe, CTOpOHA

KBaZipaTad IIOBUHHA 6YTI/I 3 cMm.

6. [lopiBHAM BMpa3H, He BUKOHYI0YHM 004YMC/IEHb.
96:6>96:8
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(50+4):6>50-4+4-6
936 + 306 > 838 + 306

BAPIAHT 2

1. BukoHal 064MC/IEeHHS IMCbMOBO i 3p006HU NMepeBipKy.
286 597 + 49 804 =336 401;

900 200 - 495 307 =404 893;

57 810:82=705;

6207 - 304 =1 886 928.

2. Po3B’s1ku 3aa4y.
3a 6 aHiB 8 ApYyKapoOK, AKi MalOTh OAHAKOBY NPOAYKTHUBHICTH Ipalli, HAAPYKyBaJIu
1200 cTopiHOK. CKiJIBKM CTOPiHOK Ha/IJpYKY€ OAHA ApYKapKa 3a 3 AHi?

Po3sg’sa3aHHs

1) 1200: 6 = 200 (cTop.) — HaZAPYKYIOTb YCi APYKapH 3a Jl€Hb;
2) 200 : 8 = 25 (cTop.) — HaAPYKYE OHA JpYKapKa 3a /ieHb;
3) 25 -3 =75 (cTop.) — HaAPYKYE O4HA ApPYyKapKa 3a 3 JiHi.

Bidnogidv: 75 cTOpiHOK.

3. 3Hai M 3HaYeHHA BUpPa3y, K0 a = 44.
6868 : (2437 - 44 - 55) + 334 =738.

1) 44 - 55 = 2420;

2) 2437 - 2420=17;

3) 6868 :17 = 404;

4) 404 + 334 =738.

4. 3anyuIM B iHIIUX OAMHULAX BUMipIOBaHHS.
515 kr=51 15 kr;
5xB15c=315c.

5. Hakpeciu KBaJpaT, nepuMeTp AKOro AOPIBHIOE NepUMeTPy NPAMOKYTHHKA 3i
CTOpOHaMHu 5 cm i 3 cm.
[lepuMeTp npssMOKYTHHUKA AOPiBHIOE 2 - (5 + 3) =2 -8 =16 cM. OTKe, CTOpPOHA LIYKAHOTO

KBazpaTa oyje 4 cm.

27



6. [lopiBHAM BHMpa3H, He BUKOHYIOUH 004YMC/IEHb.
85-3>75-3;

48:12=48:4:3;

349 - 36 > 349 - 63.
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KoHTponbHa po6oTta N210

BAPIAHT 1

1. 3anuumu Apo6u B NOPAAKY 3POCTAHHA.
1/14,1/11,1/8,1/7,1/6,1/4.

2. Po3B’s12Kku 3aa4y.

3Hauau cepeHeE apudpMeTUUYHE BiABiYyBaHb Xy 02KHbOI rajiepei, IKuo B
MOHEeA/IOK ii BiAgBizai0 275 ocib, y BiBTOpok — 246 0cib, y cepeay — 156 oci6, a B
yeTBep — 255.

(275 + 246 + 156 + 255) : 4 = 233 (oc.)
Bidnosiob: 233 ocobu.

3. 3Hal M 4aCTKy 1 oCcTayvy.
190: 60 =3 (ocrT. 10);
351:80 =4 (oct. 31).

4. Ha ckinbku 3 /8 Bijg yucsa 66 152 6isibiii 3a 4/6 Bijg yuciaa 4584?
1) 66 152-3:8=24807;

2) 4584 -4:6=3056.

3) 24 807 - 3056 =21 751.

Bionosiodw: Ha 21 751.

5. Hakpecau Bigpi3ok AB 3aBaoBxKHU 8 cM i Bigpizok CD, mio gopiBHio€ 3 /4 Bij
Biapi3ka AB.
8-3:4 =6 cM— 0BXMHa Bifjopi3ka AB.

6. [locTaB Ay>KKM TaK, 1006 PiBHICTHb OyJIa iICTUHHOIO.
72000:800:(5+40)=2.

BAPIAHT 2

1. 3anumu Apo6u B NOPSAAKY 3pOCTaHHS.
1/12,1/10,1/9,1/7,1/5,1/2.

2. Po3B’sku 3aa4y.
3Haunau cepeHe apuPpMeTUUYHE BiABIJYBaHb My3€el0 IPUPOAH, K IO B NOHEAIJIOK
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horo BiaBigaio 248 ocio, y BiBTopok — 306 oci6 y cepeay — 199 oci6, a B yueTBep —
315.

(248 + 306+ 199 +315):4=1068:4 =267 (oc.).
Bidnogioduw: 267 ocio.

3. 3Hai M 4aCTKy i oCcTayvy.
591:90 =6 (ocT. 51);
459 :70 =6 (ocT. 39).

4. Ha ckinbku 3 /7 Big ynucsaa 58 534 6isbiui 3a 2/5 Big ynucaa 4285?
1) 58534 -3:7=25086;

2)4285-2:5=1714;

3) 25086 -1714 =23 372.

Bionosiodv: Ha 23 372.

5. Hakpecau Biapi3ok AB 3aBaoBxku 10 cm i Bigpizok CD, mo aopiBHIOE 4 /5 Bij,
Bigpi3kKa AB.
10-4:5=2-4=8cm— aoBxuHa Bijpiska CD.

6. [locTaB Ay>KKM TaK, 006 PiBHICTHb 6yJ/1a iCTHUHHOIO.
(9600:60+40):5=40
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KoHTponbHa po6oTta N211

BAPIAHT 1

1. YcraB nponyuieHi yucia.
1645 : 45 =36 (ocT. 25)

2. 3anuuy 3HaYeHHs BUpa3y.
19200-48150:6+400=11575.
1) 48 150: 6 =8025;
2)19200-8025=11175;
3)11175+400=11575.

3. Po3B’st2ku 3aa4y.

Y nucrepHi 6ys10 480 Bigep Boau. OAMH HACOC MOKe BUKAYaTH BCIO BoAy 3a 24 XB, a
iHIMK — 3a 40 XB. 3a CKIJIBKU XBUJIMH MO>KHA BUKA4YaTH BCIO BOAY, AKIL0
BBIMKHYTHM 0Apa3y ABa Hacocu?

Po3e’a3aHHAa

1) 480: 24 = 20 (,1/xB) — BUKa4a€ NePLUIMK HACOC 3a XBUJINHY;
2) 480 :40 =12 (1/xB) — BUKa4a€ APYTryMMi HACOC 32 XBUJIMHY;
3) 20 + 12 =32 (/1/XxB) — NOTY>HIiCTb 060X HACOCIB;
4) 480 : 32 =15 (xB) — 3HaA006UThHCSI 000M HacocaM.

Bionogidw: 15 XBUJIUH.

4. lopiBuaM (>, <, =).
1/2Big1T>41;
1/4 Big 1 roa < 25 xB;

15 MM
1/10 Big 1 am < 15 MM;
488 - 135 =353

88:4-10>70-3;
270-158<200:100 + 100.
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5. Hakpecau Bifpi3oK, JOBXKHWHA AKOro B 5 pa3iB MeHLIa Bij nepuMeTpa KBaJparta
3i cropoHoro 10 cMm.
[lepumeTp KkBazpaTa — 40 cM, foBkKMHA Biapiska 40 : 5 =8 cm.

6. 064ucIU Aii 3pyYHUM CIIOCOOOM.
2:2-5=2-10=20;
9-2-50=9-100=900;
15-7-4=15-4-7=60-7 =420.

BAPIAHT 2

1. YcraB nponyuieHi yucia.
1741 :64 =27 (ocT. 13).

2. 3anuuM 3Ha4YeHHs BUpasy.

19 200 -(48150:6+400) =10 775.
1) 48 150: 6 = 8025;

2) 8025 + 400 = 8425;

3) 19 200 - 8425 =10 775.

3. Po3B’s12xu 3a5a4y.

[lepmmnii aBTOMOGI/IL MOXKe nepeBe3TU 300 GpuKeTiB 3a 6 peiiciB, a Apyruii — 3a 3
peiicH. 3a CKiJIbKM peiCiB MOXKYyThb llepeBe3TH BCi 6pHMKeTH 061ABa aBTOMOOIII,
AKILO0 NPaliBaTUMYyTh pa3oM?

Po3s’sa3aHHs

1) 300 : 6 =50 (uT.) — nepeBe3e nepurvi aBTOMObOI/Ib 32 PEC;

1) 300:3 =100 (wT.) — nepeBe3se APyruil aBTOMOOI/Ib 32 PEHcC;

3) 50 + 100 = 150 (1uT.) — nepeBe3yTh 06MABa aBTOMODOI/ISI 32 pEC;

4)300: 150 =2 (p.) — 3HaZ0OUTHCSI 0O0M aBTOMOOIJISAM, 11100 TepeBE3TH YCi OPUKETH.

Bidnosgiow: 2 penicu.

4. NMopiBuaM (>, <, =).
1/4 Big 1 1 < 30 Kr;
1/3 Big 1 ropg > 15 xB;
1/10Big 1 M <17 cMm;
165 + 223 < 389;
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64:2-10>80-3;
480 -235<250:10-10.

5. Hakpeciu Bifpi3oK, J0BXKHWHA AKOro B 6 pa3iB MeHLIa Bij nepuMeTpa KBaJpara
3i cTopoHO10 12 CM.

1)4-12 =48 (cM) — nepuMeTp KBaipaTa;

2) 48 : 6 = 8 (cM) — Z0BKMHA IIYKAHOTO BiApi3Ka.

6. 064ucIU Aii 3pyYHUM CIIOCOOOM.

75:5-2=75-10=750;

25-3:4=25-4-3=100-3=300;

3:-15-6=3-:90=270.
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KoHTponbHa po6oTa N212

BAPIAHT 1

1. Cepep nnosgaHux Yyvces1 BUGEPU YUCIIO, Y AKOMY 906 coTeHb. 3alIMIIA UOTO i
PO3KJIaJAM HA PO3PASHI J0JaHKH.
90 659 =90 000 + 600 + 50 + 9.

2. 3Ha U 3HAYEHHSA BUpa3y, AKIo a =73, b = 93.
650 -73+32457:93=47799.

1) 650 - 73 =47 450;

2) 32457 :93 = 349;

3) 47 450 + 349 =47 799.

3. Po3B’sl>ku piBHSIHHSA,
x:43=1524 +778;
x:43=2302;
x=2302-43;

x =98 986.

4. Po3B’s1K4 3aa4y.

Y nepuiomMmy 6yAMHKY 0yJ10 256 KBapTHUp, y APYroMy — y 2 pa3u 6ijiblie, HIXK y
epuomy, a B TPeTbOMY CTi/IbKH, CKiJIbKH B IepHIOMY Ta APYyromMy 0yJUHKAX pa3oM.
CKiIbKM miA'i34iB y TpeTbOMY OYAMHKY, AKIIL0 B KOKHOMY Mif'i34i 64 kBapTupu?

Po36’s13aHHs

1) 256 - 2 =512 (xB.) — y ApyroMy OyJUHKY;

2) 512 + 256 = 768 (kB.) — y TpeTbOMYy OYAUHKY;

3)768:64 =12 (n.) — nig’i3fiB y TpeTbOMYy OYAUHKY.

Bionosiow: 12 nig'i3is.

5. YcraB nponyumeHi MaTeMaTH4HI 3HaKH, 1406 PiBHOCTi 6y/IM iCTUHHUMM.

90-30-700=2000;
600 : 20 + 50 = 80.

6. 3Hal U | BUNIPAB NOMMJIKH.
9 1 544 kr = 9544 3}
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76 rpH 83 K. = 7683 K,;
8m7 am =87 nm;

2 11 3 kr = 203 kT;

3 106U =72 rox;
1aMm1cm=110 mMMm.

BAPIAHT 2

1. Cepep nnogaHux yyvces1 BUGEPHU YUCIIO, Yy AKOMY 7508 gecarkiB. 3anvuiy Moro i
PO3KJIaJAM HA PO3PASHI J0JaHKH.
75083 =70000+ 5000 + 80 + 3.

2. 3Ha AU 3HAYEeHHSA BUpa3y, AKIo a = 46, b = 51.
(16 008:46 +4803)-51 =262 701.

1) 16 008 : 46 = 348;

2) 348 + 4803 =5151;

3)5151-51=262701.

3. Po3B’sl2kM piBHSIHHSAL.
x:25=2571-1922;

Xx:25=649;
X =649 . 25;
x=16 225.

4. Po3B’s1KU 3aa4y.

Y nepumiomy KiHoTeaTtpi — 608 micup, y Apyromy — y 2 pa3yv MeHIlIe, HiXK Y
IepuoMy, a B TpeTbOMY CTIJIBKH, CKiJIbKH B IEpLIOMY Ta APYromMy KiHoTeaTpax
pa3oM. CKiJIbKHY pAAIB Yy TPeThbOMY KiHOTeaTpi, AKII0 B KOXKHOMY pAZAi no 38 Mmicub?

Po3g’sa3aHHsa

1) 608 :2 =304 (M.) — y ApyroMy KiHoTeaTpi;
2) 608 + 304 =912 (M.) — y TpeTbOMY KiHOTEATPI;
3)912:38 =24 (p.) — psiB y TpeTbOMY KiHOTeaTpi.

Bidnogiov: 24 psapau.
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5. ¥YcraB nponyuieHi MaTeMaTU4YHi 3HaKH, 00 PiBHOCTi O0y/IM iCTUHHUMMH.
90 -40-600=3000;
400: 20+ 80=100.

6. 3Hal U i BUNIPpAB NIOMMJIKH.
860 MM = 86 cMm;

36 M90 cMm = 3690 cmMm;

400 am =40 Mm;

7T 2Kr =7002 Kr;

10 000 k. =100 rps;

6 rog = 360 xB.
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TecToBI KOHTPOJ1IbHI pOo60TH
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KoHTponbHa po6oTta N21

BAPIAHT 1

1Y akoMy psAAKy 4YMCJia pO3TAlIOBAHO B NOPAAKY 3POCTaHHA?
A 326 734,362 374,374 326

2 fIKe i3 YK CeJI 3alIMCAHO Y BUIJIALI CYMHU TaKMX pO3psaaHUX AoJaHKiB: 70 000 + 800
+4?
B 70 804

3 CKiJIBKM BCbOTO AeCATKIB y yucii 597 039?
B 59703

4 'Y skoMy BUpa3si NOPALOK Aifl NO3HAYEHO NPABUJIbHO?
b 2940 + 60 - (7380 - 980)

5 /le 306paxKeHO Ky6?
A

6 ABTOMOGiJIb 3a 3 roj npoixas 270 KM. 3 AKOI0 WIBUJKICTIO BiH pyxaBcAa?
b 90 km/roz (270 : 3 =90)

7 fIKe NOpiBHAHHA iICTUHHE?
B 140 xB < 2 rox 40 xB

8 Ilnoma npAMOKYTHUKA — 72 cM2. loB:KUHA — 12 cM. Y CKi/IbKM pa3iB IIMpPUHA
NPSAMOKYTHHMKA MEHIIA BiJ UOro AOBXUHU?

1)72:12 =6 (cM) — mMpUHa NPSIMOKYTHHUKA;

2)12:6 =2 (p) — y CTi/IbKK pa3 MIMPHMHA MEHUIA BiJ JJOBXKUHHU.

Bidnosidb: 2 pa3u.

9 flke cepesHe apudpmeTnyHe yuces 65,75, 851 95?
(65+75+85+95):4=320:4=80.

10 Po3B’si2ku piBHAHHA.

70 -x=56 000;
x=56000:70;
x = 800.
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11 3anumy BUpa3s i 3Hau AU MOro 3Ha4YeHHs.

YacTky uyuces 24 941 i 49 361/1b11UTU HA J00YTOK yucesa 3091 72.
24 941:49 + 309 - 72;

1) 24 941 :49 =509;

2) 30972 =22 248;

3) 509 + 22 248 =22 757.

12 Po3B’sxu 3aja4y.

/1o nepuioro MarasuHy Bignpasuau 1265 Kr i[yKpoBOro micky, 0 Apyroro — Ha
375 Kr 6l1b1le, a A0 TPEeThOro — 2 /5 TOro, Hio0 BiANpaBu/Iy A0 NepLIoro Ta Apyroro
MarasvHiB pa3oM. CKiJIbKHY KiJiorpaMiB ByKpOBOTIoO IiCKy BinpaBuJIy 40

TPeTbOro MarasuHy?

Po3e’sa3aHHsa

1) 1265 + 375 = 1640 (kr) — BignpaBU/IU 10 JPYroro MarasvHy;

2) 1265 + 1640 = 2905 (kr) — BiANpaBuJM [0 NEPLIOr0 Ta APYroro Mara3uHy pasom;
3)2905-2:5=5810:5=1162 (kr) — BiANpaBUJM [0 TPETHOTO Mara3uHy.
Bionogidvb: 1162 Kr.

BAPIAHT 2

1Y sskoMy pSIAKY YMCJ/Ia PO3TALIOBAHO B MOPSAAKY CIaJaHHS?
A 443 735,434 735,434 537,434 357

2 fIKe i3 YKCeJ1 3aNIMCAHO Y BUIJIAJI CYMU TAaKMX PO3PAAHUX A0AAaHKIiB: 900 000 +
6000 + 50?
B 906 050

3 CKiJIbKM BCbOT'0 COTEeHb Y Yucai 789 054?
B 7890

4 'Y aKoMy BMpa3i NOPAAOK AiA MIO3HAYEHO NPAaBUJIbHO?
A 50750 +75- (6903 - 5947)

5 /le 306paxkeHo nipamiay?
b
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6 BesiocuneaucT, pyXxaw4uch 3i IIBUAKICTIO 12 KM/T0oA, 6YB y A0p03i 6 roa. AAky
BiZICTaHb BiH 100/1aB?
B72km (12-6=72)

7 flke nOpiBHAHHA iCTUHHE?
A 354 cm=351M4 cMm

8 Ilnoma npAMOKYTHUKA — 99 cMm2. JloB:kuHa — 11 cM. Ha CKiJIbKHM JOBXKXHHA
Ol/IbIlA BiJ MOro WIMPUHU?

1)99:11 =9 (cM) — mMpuHa NpSIMOKYTHHUKA;

2) 11 -9 =2 (cM) — Ha CTUJIbKHY I0BKHWHA OiJibllla BiJl LIMPUHH.

Bionogidb: Ha 2 cMm.

9 fIke cepegHe apudpMeTHYHe yucesa 43, 64,27 i74?
(43+64+27+74):4=208:4=52.

10 Po3B’s>kM piBHSIHHS.
x:700=900;
x=900-700;
x=630000.

11 3anumu BUpa3s i 3HaU AU MOro 3HaAYEHHH.

Jo6yTOK yuces 608 i 49 3MeHIIUTH Ha YACTKY yuces 56611 37.
60849 -5661:37;

1) 608 -49 =29 792;

2) 5661 :37 =153;

3) 29792 - 153 =29 639.

12 Po3B’sxu 3agavy.

[lepuioro AHsi peMOHTHA 6puUraja nepepipuiia 1286 m rpamBaiHoi KoJii, Apyroro
AHA — Ha 178 M 6isblue, a TpeThoro — 3/5 TOro, 10 nepeBipu/in nepuioro i
APpyroro AHs pa3oM. CKiJibKM MeTpiB TpaMBaMHOI KOJIil peMOHTHA 6puraza
nepesipuia TpeTboro gJHaA?

Po3g’sa3aHHsa

1) 1286 + 178 = 1464 (M) — nepeBipu/Iu APYTroro AHS;
2) 1286 + 1464 = 2750 (M) — nepeBipuJIv MEePLIOTO i APYroro AHS pa3oM;
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3)2750-3:5=8250:5=1650 (M) — nepeBipuu TPeTHOTO AHSI.
Bidnosgidb: 1650 M.
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KoHTponbHa po6ota N22

BAPIAHT 1

1 AAxa nudpa cToiTh y po3psAi AeCATKIB TUCAY y 3anuci yuciaa 974 652?
B7

2. flke 3HayeHHs1 Ma€ Bupa3 1700 - 250 - 4 + 300?
51000

3.Y 6ioaioreni 6ys10 600 kHur. Yurayam Buganu 3 /10 Bcix KHUT. CKiJIBKU KHUT
3aJIMIIMJIOCH Y GiGioTeri?
A 180

4.134yucen 270, 360, 540, 810, 630 BuGepH Ti, AKi NOTPIGHO 3aNMCATH Y KJIITUHKHY,
1100 HePiBHICTb CTa/Ia iICTUHHOIO.
b 270, 360

5. fIKe YK CJ10 € pO3B’A3KOM PiBHAHHA 7 - X = 6600 - 3007?
5900

6. CKiJIbKHY KijiorpamiB CTaHOBUTH 3 /4 T?
b 750 kr

7. AIKy 4acTHHY KoJia 3a¢ap60BaHO?
B6/8

8. [lepumeTp KkBaapaTa — 20 cM. 3HaMAM, YOMY JOPIBHIOE IUIOLIA KBaApaTa.
1) 20:4 =5 (cM) — cTOopoHa KBaJlpaTa;
2)5-5=25 (cM?%) — nsoua KkBagpara.

Bionoegiodw: 25 cMm?.

9. BucragBa po3noydasiach 0 17 roauHi Ta npogoBxKyBaJjack 2 roj 15 xB. O KoTpiu
roJivHi 3aKiHyu/jaach BUCTaBa?
17roxg + 2rox 15xB =19 roxg 15 xB.

10. ke cepeaHne apupmeTrdHe yucesa 41, 42,55, 827
(41 +42+55+82):4=55.
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11. 3anuiuy BUpa3H i 3Hau U iXHI 3HAYEeHHH.

Yactky yuces 800 i 40 36iIbIIMTH HA IXHIU JOOYTOK.
800:40+800-40=20+32000=32020.

JlobyTok urces 900 i 30 3MEHIIUTH Ha IXHIO YACTKY.
900-30-900:30=27000-30=26970.

100 000 smenmuTH Ha 7/9 Big 81 000.
100000-81000-7:9=100000-9000-7=100000-63000=37000.

12. Po3B’'s>kM 3a4a4y.

Y mkoJii noTpioHo nodpapoyBaTu 3 04HAKOBI AOIIKM. lllupuHa oagHi€l JOMIKH — 2 M,
AOBXMHA — 4 M. UM J0oCTaTHBO OyJe 3 6aHOK papoH, 0 2 KT y KOXKHIH, AKLI0 Ha
KO>XHUM MeTp KBaJApPaTHUM BUKOPUCTOBYEThLCA 250 r papou?

Po3e’sa3aHHsa

1) 2 -4 = 8 (M%) — nuIoLLa OAHIEI AOUIKY;

2) 3-8 =24 (M2) — nJiowia ycix JI0IIOK;

3) 24 -250=6 000 (r) = 6 (kr) — ¢pap6bu NoTPi6HO;
4)3 -2 =6 (kr) — ¢papbu € y HAABHOCTI.

Bionogidb: BUCTAYUTh.
BAPIAHT 2

1. flka nudpa cToiTh y po3psAAi COTeHb TUCAY Yy 3anuci yucsaa 594 738?
A5

2. fike 3HaYeHHs Ma€ BUpa3 2600 - 800 - 2 + 5007
A 1500

3. Y marasuH npuse3ssia 900 m cutiio. 4/10 ycboro cutiio npoaanu. CKijibKu
MEeTPiB CUTLIO 3a/IMIIUJI0CA B Mara3suHi?
b 360

4.134yucen 120, 240, 360, 540 BuGepu Ti, sAKi Tpeda 3anMcaTH y KJIITUHKH, LIL00
HepiBHICTb 970 - ...: 6 <920 O6yJia iCTUHHOIO.
A 540, 360
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5. flKe 4YHCJ10 € pO3B’A3KOM PiBHAHHA X * 9 = 760 + 50?
b 90

6. CKiJIBKHY KijlorpaMmiB CTaHOBUTH 2 /5 T?
b 400 kr

7. AAKy yacTuHy ¢irypu He 3apap60BaHO?
B 3/8

8. [lepumeTp KBaapaTa — 28 cm. 3HaMAM, YOMY JOPIBHIOE IUIOLIA KBaApaTa.
1) 28:4 =7 (cM) — cTOpoHa KBaparTa;

2) 7 - 7 =49 (cM%) — nioua KBajapara.

Bidnosidb: 49 cm2.

9. ®isibM TpuBaB 1 roa 25 xB i 3akiH4YUBCA 0 16 roa, 25 xB. O KOTpiH roguHi
po3no4daBca pisibM?
16rox 25 xB-1roxa 25 xB =15 roz.

10. fIke cepeaHe apupmMmeTrdHe yuces 57, 29, 34, 48?
(57+29+34+48):4=168:4=42.

11. 3anviuu BUpPaA3M i 3HAUAH iXHI 3HAYEHHS.

JlobyTok urcesn 600 i 20 3MEHIIUTH Ha IXHIO YaCTKY.
600-20-600:20=12000-30=11970;

YacTtky yrcesn 270 i 30 36i/IbIIMTH HA iXHIN LOOYTOK.
270:30+270-30=9+8100=38109;

100 000 3menmuTH Ha 6/8 Big 72 000.

100 000 -72000-6:8=100000-9000-6=100000-54000=46000.

12. Po3B’si:kM 3a4a4y.

Yu pocraTHbO 4 6aHOK ¢ap6ou, no 3 Kr y KOXKHiH, AJ11 HOKPUTTS NiAJI0r4 B KJaci
3aBAO0BXKKHU 8 M, 3aBLIMPLIKH 6 M, AKIIO0 HA KO)KHUU MeTpP KBaJpPaTHUU
BUKOPUCTOBYETbCA 250 r ¢papou?

Po3g’sa3aHHsa

1) 8 - 6 =48 (M2) — nuiomia nigJiory;
2)48-250=12000 (r) =12 (xkr) — ¢papbu NoTpi6bHO;
3)4 -3 =12 (kr) — ¢dapbu € y HAABHOCTI.
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Bionogidb: BUCTAYUTh.
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KoHTponbHa pob6oTta N23

BAPIAHT 1

1. Y aKoMy psAAKY 3allMCaHO YUCJI0, AIKe CKJIAAA€EThCA i3 135 TUCAY, 4 cCOTeHb, 5
JeCATKIiB?
B 135450

2. ilxu# Api6é NOTPiOGHO BNUCATH, LIL00 HEPIBHICTb 2/6 > ... 6y/1a ICTUHHOIO?
A1l/6

3. AIKy HepiBHICTb 3a/J0BOJIbHSAE 3HAYEHHA ¢ = 50?
A500:¢c<120

4. filxun JinbHUK y BUpa3i 4653 : ... = 46 (ocT. 53)?
B 100

5.Y kuaci 35 yuHiB. I3 HuMX 5/7 ck/1agaloTh giB4aTKa. CKIJIBKM Y KJjacCi XJIOMYUKIiB?
b 10

6. Bu3Ha4 oy KBajapara, iepuMeTp AKOro AOPiBHIOE IepUMETPY
NPAMOKYTHHKA 3i cropoHaMu 15 cM i 5 cm.
A 100 cm?

7. ke 3HaYeHHA Ma€ BUpa3 (970 - a) * 5, akuo a = 5707?
A 2000

8. Ckijzibku cekyHA y 14 xB 28 ¢?
b 868 ¢

9. lowuy, po3no4yaBcs 0 18 roa 35 xB i 3akiHYMBCcA 0 21 rog, 20 xB. CKIJIBKH Yacy
TPUBaB Aouy?
21ron 20xB-18roa 35 xB=1roj 45 xB.

10. 3anuiuu po3B’sAi3aHHA 3a4a4i BUPA30M.

3a 6 Kr aOpHUKOCiB, 110 24 I'pH 3a Kijiorpam, 3amjiaTHU/IM CTJIbKH XK, CKiJIbKH 3a
BMHOTIpaj 3a LiHOoW b rpH 3a kisiorpam. CKiJibKHY KiJiorpamiB BUHOrpaay Kynujin?
Bidnogiow: 6 - 24 : b.
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11. O64YHncC/IM BUpPaA3H TA 3pOOH epeBipKy.
1492 - 38 =56 696;
160 160 : 308 = 520.

12. Po3B’'sl>kM 3a4a4y.

Y nepuy iza/1bHIO 3aBe3JIM B 6i0HaxX 324 1 MOJIOKA, a B Apyry — 180 1. Y nepiuy
ia/IbHIO 3aBe3JI4 Ha 4 0i40HU GiyiblIe, Hi2K Y Apyry. CKiJIbKM 6iJ0HIB 3 MOJIOKOM
3aBe3JIM B KOXKHY iJa/IbHIO, SIKLI0 MiCTKiCTh 0iJ0HIB 0JHaKOBa?

Po3g’sazaHHsa

1) 324 - 180 = 144 (;1) — MoJi0Ka Gisiblile 3aBe3J1H /10 MepIoi ialbHi;
2) 144 : 4 =36 (s1) — MICTKIiCTb OAHOTO 0iZIOHA;

3) 324 :36 =9 (1uT.) — 6iAOHIB 3aBE3JIM [0 EePLIOI IJi/IbHI;

4)9 -4 =5 (wT.) — 6i40HIB 3aBe3/11 10 APYToOl i1i/IbHI.

Bionosiow: 9 6i10HiB, 5 6i0HIB.
BAPIAHT 2

1. Y akomy pAAKY 3allMCaHO YMCJIO0, AKe CKJIAJA€EThCA i3 36 THCAY, 2 COTEeHb, 6
OAHUHUILB?
b 36 206

2. iy Api6 NOTPiOGHO BNIUCATH, 06 HEPIiBHICTb 3 /7 < ... 6yJ1a ICTUHHOIO?
B4/7

3. fIKy HepiBHICTH 3a40BOJILHAE 3HAaYeHHA a = 70?
A210<30-a

4. filxun pinbHUK y BUpasi 5807 : ... = 58 (ocT. 7)?
B 100

5.Y kMK 66 cTOpiHOK. IBacuK npoyuTaB 3 /11 KHMKKHU. CKiJIbKUA CTOPiHOK
IBacMKy 3a/ITMLIMJIOCS IPOYUTATH?
B 48

6. Bu3Hay4 1oy KBajpara, nepuMeTp AKOro JOPiBHIOE IepUMeTpy
NpAMOKYTHHUKA 3i cTopoHamu 10 cM i 4 cm.
B 49 cm?
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7. filke 3HaYyeHHsI Ma€ Bupa3 (480 + a) : 90, axumwo a = 150?
b7

8. CkisibKu XBUJIMH Y 18 roa 20 xB?
A 1100 xsB

9. baoycs nocisisia MOpKBY 28 KBiTHA. MOpKBa 3iilia yepe3s 16 4i6. BusHau gary,
KOJIY 3iM1JIa MOPKBa.
14 TpaBHA.

10. 3anuiuu po3B’sAi3aHHA 3a4a4i BUPA30M.

3a 8 Kr cs1uB, 110 26 I'PH 3a KiJlorpaM, 3a1JIaTUJIU CTIJIbKU K, CKIJIBKH 3a C KT IEPCHUKIB.
CKIZIBKU KOIITY€E OJUH KiJIorpaM NepCcUkKiB?

Bidnoside: 8- 26 : ¢

11. O64uc/IM BUPa3M Ta 3po6HU nmepeBipKy.
63375:507 =128
2407 - 43 =103 501.

12. Po3B’si>kM 3aa4y.

Y Mara3suHi nepumoro JgHs Npojasjiu 5 ALUKIB IepPCUKiB, a APYroro JHsA — 7 TaKUX
CaMHUX AUMKIB, IPUYOMY NEPILIOro AHA 6YyJI0 IpoAaHo Ha 30 Kr MeHI1Ie, HixkK
Apyroro. CKiJIbKHY KijiorpamMiB nepCUKiB IPOAaJ/IM IepLIOro AHSA, a CKiIJIbKHA

Apyroro?

Po3s’sa3aHHs

1) 7 -5 =2 (auy.) — 6isibllle NpoAaau APYroro AHs;
2) 30:2 =15 (kr) — Bara OAHOrO SLIUKa;
3)5-15=75 (kr) — npojajay Nepuoro JHs;

4) 75 - 30 =45 (kr) — npojaju APyroro AHS.

Bionosidw: 75 Kr, 45 Kr.
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KoHTponbHa po6oTta N24

BAPIAHT 1

1. fIKe i3 YK CeJ1 3a1IMCAHO Y BUIJIAAL CYMHU PO3PASAHUX AO0AAHKIB?
90 000 +800+40+6
B 90 846

2. fIk npaBUJIbHO 3allMCATH APi6 i3 Y CeJIbHUKOM 4 i 3BHAMEHHUKOM 97?
b4/9

3. CKiJIBKHM BCbOTO AecATKIB y yucii 348 056?
b 34 805

4. fIke yuci10 Tpeba 3611bIIUTH B 40 pasiB, 06 oaepxxkatu 36 0007?
A900

5. Maca TopTta gopiBHwoe 800 r. filka maca 2 /4 TopTa?
A400r

6. PO3B’A3KOM SIKOr'0 piBHAHHS € yuca0 1207
b240:x=2

7. 3HayeHHsA Bupa3y 280:4-10-250:5- (4 - 2) AOpPiBHIVE...
B 300

8. filke cepeaHe apudpmeTrnuyHe uucea 49, 54, 77?
(49 +54 +77):3=60.

9. flka u10o1a KBaApaTa 3i CTOpOHOI0 8 cM?
8 -8 =064 cm2

10. O64YuC/JIU NUCBMOBO.

CyMma umncen 259061 188 715.
25906 + 188 715 =214 621.
Pisuuns yucen 970 024 i 563 409.
970 024 - 563 409 =406 615.
JlooyToxk uunces 80 504 i 27.
80504 -27=2173608.
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YacTka yucen 622 592 i 608.
622 592 :608 = 1024.

11. Po3B’'si>kM 3a4a4y.
3a Tedi€rw piyKM KaTep 3a 4 roj npoImviuB 96 kM, a npoTH Tedii 3a 6 rog — 120 KM.
Ha ckiflbKu LIBUAKICTb KaTepa 3a Tedi€lo 6yJia 6i/iblla, Hi>K NPOTH Tedii?

Po3e’sazaHHAa

1) 96 : 4 = 24 (kM/roj) — WBUAKICTb KaTepa 3a TEYi€lo;
2)120:6 =20 (kM/roa) — WIBUAKICTb KaTepa MPOTHU Teyii;
3) 24 - 20 =4 (kM/ros) — WIBUJKICTb KaTepa 3a Tevi€lo Oijblile.

Bidnosids: Ha 4 KM/TO/,.

12. lo6epu noTpi6HI nudpu.
41119|6|5 414196

- +

41776 715|9|1
3(711|8(9 112(0|8|7

BAPIAHT 2

1. fIKe i3 YyMCeJ1 3aIMCAHO Y BUIJIAAL CYMHU PO3PASAHUX AO0AAHKIB?
100 000 + 7000 + 50 + 2
B 107 052

2. fIK npaBWIbHO 3aNMUCaTH APib i3 YMCeJIbHUKOM 5 i SHAMEHHUKOM 87
B5/8
3. CKiJIbKH BCbOT'0 COTE€Hb Yy Yuci 506 027?

A 5060

4. fIlke yncs0 Tpeb6a 36i1bIIUTH B 50 pasiB, 06 oaepkatu 1200?
b 24

5.Y cynepmapkert 3aBe3.14 660 J1 COKy. 3a AeHb npoJau 4 /6 yCi€iKiJIbKOCTi COKY.
CKIJIBKH JIITPIB COKY NpOAaJIM B CyliepMapKeTi 3a JeHb?
A 440
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6. P03B’s13KOM AIKOrO piBHAHHA € Yyucya0 100?

B 3400:x=34

7.3HalAM 3HaYeHHsI BUpa3y.
480:60-20+750:10+ (15 -30)

B 685

8. filke cepeaHe apudmeTuyHe yncesa 46, 65, 69?
(46 + 65 + 69) : 3 =60.

9. flKka 10o1a KBaApaTa 3i CTOpOHOI 7 cM?

77 =49 cm2.

10. 064U C/IN NUCBMOBO.

Cyma yucen 37 0531276 948.

37053 +276948 =314 001;

Piznunga yucen 850 203 1 349 567.

850 203 - 349 567 =500 636;

JlobyTok umnces 20 608 i 34.

20608 -34=700672;

YacTtka yucen 488 4301 405.

488 430 : 405 =1206.

11. Po3B’sixM 3a4a4y.

Biacranb 232 KM MOTOLMKJIICT IPOiXaB 3a 4 roA. 3a CKiJIbKY4 roAvH BiH npoijge 92
KM, SIKIILO 3MEHIUUTh IUBUAKICTb HA 12 kM /T0oA?
Pozg’si3amHs

1) 232 :4 =58 (kM/roa) — noyaTKoBa MBUJKICTb MOTOLIMKJIICTA;
2) 58 - 12 =46 (kM/roa) — 3MeHellleHa LBU/KICTb;
3)92:46 =2 (rox) — noTpibHUM yac.

Bionosiob: 3a 2 TOJUHM.

12. lo6epu noTpioHi nudpmu.
4191910|5 213213
"[3]al2]7]6| || [1]1]4]s8
8(4(1|8|1 1{1|7]|5
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KoHTponbHa pob6oTa N25

BAPIAHT 1

1. K npaBUJIBHO 3aNIMCATH YUCJIO: ABAAUATDH CiM oguHML II Ki1acy 1 ciM oauHULb |
KJacy?
A 27007

2. fIke yuCJI0 CIiAYE 32 YUC/IOM TPUALATD CiM THCAY JABiCTi AeB’ ATHAAUATD?
b 37 220

3. Ky OJMHUL}0 BUMipIOBAHHA MAaCU NOTPiGHO BCTAaBUTH Y KJIITUHKH, 106 PiBHICTh
7000 r = 7... 6yJia iCTUHHOIO?
B kr

4.Y aKkoMy BUpa3i NOPAAOK Aiil 103HAYEHO IPABUJIBHO?
b, B.

5.Y kiacHii 6i61i0oTeni 48 KHMKOK 3 onoBigaHHAMM. Lle 2 /6 yci€i KiIbKOCTI
KHUKOK. CKIJIBKM BCbOT'0 KHMXKOK Y 6i6tioTeni?
b 144

6. lI1o noTpi6HO 3p0O6UTH, 106 3HAK HepiBHOCTI y Bupa3i 7200 > 2400 3MiHUBCA HA
3HaK PiBHOCTI?
b Big 7200 BigusaTu 4200, a 1o 2400 noxatu 600

7. AIKi reomeTpU4Hi Qirypm HajieKaThb A0 NPOCTOPOBUX?
b ky6, kyss
8. [lepumeTp KBaapaTa AOpiBHIOE 16 cM. 3HAU AU IUIOLLY IbOT'0 KBaJpaTa.

16:4 =4 cM — cTopoHa KBagparta. 4 - 4 = 16 cM? — niouja KBaZpara.

9. EKcieguuisa B ropu TpuBaJjia 26 Aio6 i 3aKiHun/1aca 4 BepecHs oniBAHi. BusHau
AATy NOYATKYy eKcre uliii.

9 BepecHA omiBAHI.

10. 3Hal AU YaCTKy 4 oCTavy.
79 121:8=9890 (ocrT. 1);
123457 :4 =30 864 (ocT. 1).
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11. Cki1aau ¥ 3anyMIIM YMOBY 3ajadi 3a Bupa3som 2048 - 2048 : 8.
Y Hegxinto KiHoTeaTp npogas 2048 KBUTKIB, a y NoHeis1I0K — y 8 pa3iB MeH1ue. Ha
CKiJIbKHU Oijibllle KBUTKIB 0yJI0 NIPOAAHO Y HEZIIIO, HIXK Y TOHEeA1/10K?

12. Po3B’'s>kM 3a4a4y.
IBacMK nepuii YOTUPH JHi YMTaAB MO0 57 CTOPIHOK KHMXKKH 3a JieHb, a HACTYIHi 3 AHi
— 110 48 cTOopiHOK. CKiJIbKM BCbOI'0 CTOPIHOK NPOYUTAB XJIOMYHUK?

Po3g’sa3aHHA

1) 4 -57 =228 (cTop.) — npouyuTas IBacuk 3a nepiii YOTUPHU AHi;
2) 348 =144 (cTop.) — npouuTaB IBacHK 3a HaCTyIHi TPH JHi;
3) 228 + 144 =372 (cTop.) — npo4yuTaB [BaCHMK BCbOTO.
Bidnogiodw: 372 cTOpiHKW.

BAPIAHT 2

1. ik npaBUJIBHO 3aIMCATH YUCJI0 ABAaHAAUATH 0AUHULG II Ki1acy i ABaguATH WIICTh
oauHunk I Kiacy?
A12026

2. flKe 9YMCJIO0 CIiAY€ 3a YUCTOM COPOK BiCiM THCAY CTO AE€B ATHAAUATDH?
B 48 120

3. Ky OMHULI0 BUMiPIOBAHHA AOBKUHU NOTPiOGHO BCTAaBUTH Y KJIITUHKH, 100
piBHicTH 80 M = 800 ... 6yJ1a iCTUHHOI0?

A 1M

4 'Y sKoMy BMpa3i NOPAAOK Ai MIO3HAYEHO NPABUJIbHO?

A, B.

5. OBoYyeBU MarasvH nNpojas 3a JeHb 70 Kr A06J1yK, 10 CTAHOBUWJIO 5/7 Macu
¢pykTiB y MmarasuHi. flka maca Bcix ppyKTiB y MarasuHi?
B 98

6. I1lo noTpi6HO 3pOOHUTH, 1006 3HAK HepiBHOCTI y BUpa3i 1600 < 9600 3smiHUBCS Ha
3HaK PiBHOCTI?
A 10 1600 goxatu 400, a Big 9600 BigHsaTu 7600
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7. fIKi reomeTpuy4Hi ¢irypu HajsieKaThb A0 IMJIOCKUX?

B TpUKYTHUK, IPIMOKYTHUK

8. [lepumeTp KkBaapaTa — 20 M. 3HaW AU IJIOLLY LbOrO KBaJpaTa.

20:4 =5 cM — cTopoHa KBajipaTa. 5 - 5 = 25 cM? — mJioia kBagpara.

9. EKCKypcis po3noyasaca 27 KBiTHs i TpuBasia 14 Ai6. BusHay gaTy 3aKiH4eHHA
eKCKypcil.
11 TpaBH4.

10. 3Han U YaCTKy 1 OCTavy.
16 727 : 8 = 2090 (ocrT. 7);
970 295:9=107 810 (ocT. 5).

11. Cknaauy ¥ 3anMIIM YMOBY 3a/Ja4i 3a Bupasom 20 745 : 9 + 20 745.
Y cy6oTy napom nepei3 20 745 nacaxupiB, a y Heaisito — y 9 pasiB MeH1e. CKiJIbKA
BCbOTO ITACAXKHUPIiB NepeBi3 MapoM 3a BUXIHI?

12. Po3B’sikM 3a4a4y.
Biz K02kHOIi 3 8 KOpiB HaA 0114 3a AeHb 110 15 J1 MOJIOKAQ, a BiJ, KOXKHOI i3 4 KOpiB —
no 17 n. CKiJIbKHM BCbOI'0 JIITPiB MOJIOKA HAA01/1U?

Po3e’sa3aHHsa

1) 8- 15 =120 (s1) — HaAOI/IU Bij Mepiioi Napyu KOpiB.;
2) 4 -17 = 68 (1) — HaAOIU Big Apyroi napy KopiB;
3) 120 + 68 = 188 (1) — HaA0IIU BChOTO.

Bidnogiodv: 188 niTpis.
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KoHTponbHa po6oTta N26

BAPIAHT 1

1. ik 3anMcaTH YUCJI0 ABAaHAAUATH, BAKOPUCTOBYIOYU PUMChKY HymMepauiw?
b XII

2. fIke i3 ynuce s HaloGiIbHIE?
A 8963

3. CKisibku up 6yae B 3anuci YacTKM Bupasy 176 274 : 63?
b 4

4. Yomy aopiBHI0€ 3HaYeHHA BUpa3y? looyTok yucea 1600 i 2 3meHin Ha 200.
b 3000

5. [lepmiviit MHOXKHUK — HaMoOIb1Ie JBOMPpOBe YUCI0, APYyruu B 11 pasis
MEHIIMH 3a nepluui. 3HalAM 3HAYEeHHA AO0OYTKY MX MHOXXHHMKIB.
A891(99-9)

6. Yomy popiBHI0OE cyma 1/6 Big 2 sMm4 cm i 36 cm?
B 4 1M

7. Ika reomeTpuyHa ¢irypa 06’emHa?
B kyna

8. flke oHe 1 Te caMe YU CJIO NOTPIOHO BCTABUTH, U100 HEPiBHICTb 48 : ... < 72 :
... OyJ1a iCTUHHO10?
1,2,3,4,5,6.

9. [lo6yayH NpsAAMOKYTHHK, IJIOLA AKOI'0 AOPiBHIOE 18 cM2, a nepumeTp — 22 CM.
JlaHy 1101y MalOTh NPAMOKYTHHUKHU 3i cTopoHaMu 1118 ¢cMm, 219 ¢cM, 316 cM. 3 4boro
nepeJsiiky aHOMY NepuMeTpy BiAnoBigae 2 i 9 cm. OTxe, NoTPiOHO MOOYAYyBaTH

NPAMOKYTHHUK 31 CTOpOHAMHM 2 i 9 cM.

10. Ck1aau ¥ 3anMIIM IVIAH PO3B’sI3aHHS 3a4ay4i.

[IpoTtarom 4 aHiB y 6i6/1ioTeni BUgaBaiM o 325 KHWMXKOK LI0AE€HHO, NOTIiM OYJI0
BUAAHO 1470 KHMKOK. CKiJIBKM KHUT 3a/IMIINJIOCH Y 6i6J/1ioTeNi, AKII0 KHHXKKOBUM
¢oHa cknagae 6000 KkHUT?
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1) OGYUCINTHU CKIJIbKKM KHHXKOK BUJAJIU 3a 4 JHI;
2) poaaTu A0 1i€el KiibKocTi e 1470 KHUKOK, BUAAHUX NTOTIM;
3) Big 3arasbHOI KiZIbKOCTI KHUKOK (6000) BifHATH KiJIBKICTb, 00YKC/IEHY V II. 2.

11. Ha ckinbku 1/8 Big yucia 66 152 6isbina 3a 1/6 Big ynuciaa 45847
1) 66 152: 8 =8269;

2) 4584 : 6 = 764;

3) 8269 - 764 = 7505.

12. IlopiBHaW (>, <, =).

3roa18xBi25xB-3+2roja 56 xB;
1)25xB-3=75xB=1rozx 15 xB;
2)1ropn15xB+2roa56xB=3rog71xB=4roa 11 xB.

3)3rop 18xB<4roa 11xB,omke 3ron 18xB<25xB-3 + 2roa 56 xB.

BAPIAHT 2

1. K 3anMcaTH YUCJI0 II'ATHAALATH, BAKOPMCTOBYIOUM PUMCbKY HyMepaLio?
B XV

2. IKe 3 ynuceJ1 HauoiAbIIE?
A 6954

3. CkinbKu uudp 6yae B 3anuci 4acTKu Bupasy 427 735 :7?
b5

4. YoMy fOpiBHIOE 3HAYE€HHA BUpa3y?
Yactky yuces 14001 7 3meHw Ha 100.
B 100

5. [lepminii MHOXKHUMK — HauoiibLIe ABoL U poBe YUCI0, APYyruu y 33 pasu
MEHLIMH 32 IepIuui. 3HaUu AU 3HAYEeHHSA JO0YTKY MX MHOXKHHUKIB.
b 297 (99 - 3)

6. Yomy aopiBH1o€ pisHuns 80 cmi 1/3 Big 90 cm?
B 50 cm

7. Aka reomeTpu4yHa ¢irypa 06’eMHa?
b KoHyC
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8. flke ogHe ¥ Te caMe YU CJI0 MOTPiIOHO BCTABUTH, LIL00 HEPIBHICTb 56 : ... > 28 : ...
OyJia iICTUHHO10?
1,2,3,4,5,6,7,8,09.

9. [lIo6yaAyH NpAMOKYTHUK, IJIOLA AKOT'0 AOPiBHIOE 16 cMZ2, a nepumeTp — 20 cMm.
JlaHy 1101y MaroTh NPAMOKYTHHUKMU 31 cTopoHaMu 1116 cM Ta 21 8 cM. [laHOMY
nepuMeTpy Bianosizae 2 i 8 cM. OTke, NOTPi6HO MOOYAYyBaTU NPSIMOKYTHHUK 3i
CTOpOHaMH 2 i 8 cm.

10. Cky1aauy ¥ 3anMIIM IUIAH PO3B’A3aHHA 3a4a4i.

Y auta4omy 3aJ1i MicbKoOI 0i6/1ioTeKH 9 cTe1axiB, o 315 KHUT HA KOKHOMY, 1 6
CTeJ1axiB, Mo 240 KHUT HA KO>KHOMY. A B 3aJ1i A/ J0pocauX KHUT Ha 2035 Gisibiue,
HIXK y 3au1i AJ14 giTel. CKIJIbKM BCbOT0 KHUT Y MiCbKiM 6i6s1ioTeni?

1) 064HCIOEMO, CKIZIBKU KHUXKOK Ha 9 cTesiaxax;

2) 06YUCJIIOEMO, CKIJIbKM KHHXKOK Ha 6 CTeJiaXax;

3) 06YHMCII0EMO, CKIJIBKH BCbOTO KHMXKOK Y AUTSIYOMY 3aJli;

4) 10 064YHCIEHOI KiJIbKOCTI J0/IaEMO KiJIbKiCTb KHWXKOK y OPOCJOMY 3aJli i OTpPUMYEMO
3araJjibHy KiJIbKiCTb KHUT.

11. Ha ckinbku 1/7 Big yuciaa 58 534 6isbiua 3a 1/5 Big unciaa 4285?
1) 58 534 :7 =8362;

2) 4285 :5 =857;

3) 8362 - 857 = 7505.

12. llopiBHsa# (>, <, =).
4xB10cil5c-5+24c
1)4xB10c=240+10=250c;
2)15c-5+24=75+24=99¢;
250¢c>99c,omxke,4xB10c>15c-5+24
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KoHTponbHa pob6oTta N27

BAPIAHT 1

1. Y akomy pAAKY 4HMCJIa pO3TALLIOBAHO B NOPAAKY ClIaJaHHA?
B 292 306,90 504, 18 996, 8975

2. flke 4K 10 € pO3B'A3KOM HepiBHOCTI 9 - a > 720?
B 90

3. CKisIbKu XBUWIMH Y 12 roa 17 XB?
b 737 xB

4.Y AKoMy pAAKY pe3yJbTaT AiJIeHHA 3alUCaHo npaBwibHO: 7050 : 1007?
b 70 (ocT. 50)

5. MOTOLMKJI pyXa€ThCA 3i IBUAKICTIO 65 KM/roj. SIKy BiZicTaHb BiH IOA0JIA€ 3a 5
roa?
B 325 km

6. fiKe 4YMCJI0 € PO3B’SI3KOM PiBHAHHA X * 4 = 204?
A51

7. loi3gka po3noyvasiacs o 8 roj 45 xB i 3aKkiHumsiack 06 11 roa, 10 xB. CKiJIbKH 4acy
TpUBaJia OI3AKa?
b2 ropx 25 xB

8. Hakpec/iu Biapi3ok 3aBA0BXKKH 12 cM. 3Hanam 2 /3 nporo Bigpiska. Hakpeciu
Horo.
12-2:3=4-2=8cwm.

9. 3Hall U 3HAYEHHS BUpa3y.
29-23-940:20=620.

1) 29 -23 =667,
2)940:20=47;

3) 667 - 47 = 620.

10. Po3B’si>kM 3a4au4y.

Y napky nocaaum 684 nepesa. YeTBepTy 4YaCTUHY CTAHOBUJIM KJICHH, ILIOCTY
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4YaCTUHY BCiX JepeB — G6epe3y, a peluTy AepeB — KaluTaHU. CKiJIbKM Mocaauan
KallTaHiB?

Pos3g’sazaHHsa

1)684:4 =171 (nep.) — K/1eHy;

2) 684 :6 =114 (nep.) — 6epe3y;

3) 171 + 114 = 285 (nep.) — KJieHH | bepe3u pa3om;
4) 684 - 285 =399 (zep.) — KaLITaHH.

Bidnogiodwb: 399 kaurtTadis.

11. O64yucan.
8M56cm+(34MmM-17mM5cm) =25m 51 cm.
1)34mM-17MmM5cMm =16 M 95 cm;
2)8M56cm+16M95cm =24 M 151 cm=25M 51 cwm.

12. IlopiBHsM BUpa3u (>, <, =).
9706 + 9706 + 9706 > 9706 - 2;
4050-5>4050-3 +4050.

BAPIAHT 2

1. Y akomy pAAKY 4HMCJIa pO3TALLIOBAHO B NOPAAKY 3pOCTAaHHA?
b 4956, 70 956, 159 790, 299 800

2. flxe 4YMCJ10 € pO3B’sI3KOM HepiBHOCTI 460 < a - 8?
B 40

3. CKisIbKU XBWIMH Y 18 roa 12 xB?
A 1092 xB

4.Y AKoMy pAAKY pe3y bTaT Ai/IeHHA 3allMCaHo nNpaBuibHO: 46 070 : 100?
b 460 (ocT. 70)

5. ABTOMOOGIL/Ib pyXa€Thcs 31 MIBUAKICTIO 78 KM/roA. SIKy BicTaHb BiH I0A0JIa€ 3a 6
roa?
A 468 xkm

6. fiKe Y1 CJI0 € PO3B’SI3KOM PiBHAHHA X : 6 = 120?

B 720
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7. EKCKypcig po3noyasiach 0 9 rog 15 xB i 3akiHuwiach 0 13 roa 45 xB. CKiJIbKH
yacy TpMBaJia eKCKypcia?
B 4 rog 30 xB

8. Hakpecsm Bigpizok 10 cm. 3Haingu 3 /5 nboro Bigpiska. Hakpeciu iioro.
10-3:5=6cMm.

9. 3Hal M 3HaYEeHHA BUpa3y.
28-32-713:31=873.

1) 28 - 32 = 896;
2)713:31=23;

3) 896 - 23 =873.

10. Po3B’si>kM 3aa4y.

Y nepuwiiu 60o4ni — 248 1 BOAM, y ApYyriii — y 2 pa3u Oijibiue. YeTBepTy YaCTUHY
BCi€l BOAY BUKOPUCTAJIM AJIA NOJIUBY caay. CKIJIBKM JIITPiB BOAY 3a/IMIINJIOCH Y
604kKax?

Po3e’a3aHHa

1) 248 - 2 =496 (1) — y apyriu 6041;

2) 496 + 248 = 744 (1) — BOAY YCbOTO;

3) 744 : 4 = 186 (/1) — BUKOPUCTAJIH JJiSl TOJIUBY;
4) 744 - 186 = 558 (/1) — 3a/IMILIKJIOCE.

Bidnogiodw: 558 niTpis.

11. O64YucCan.

14 kr50r- (8 kr - 3 kr 240r) =9 kr 290 .
1)8kr-3kr240r=4xkr760r;
2)14xkr50r-4kr760r=14050r-4760r=9290r =9 kr 290 .

12. IlopiBHsM BUpa3u (>, <, =).
9700-6>6-9070
3960 -9 - 3960 = 3960 - 8.
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